
Повідомлення про   проведення конкурсу з відбору суб’єкту аудиторської
діяльності для наданні послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності

АТ «ХАРТРОН» за 2024 рік.

АКЦІОНЕРНЕ  ТОВАРИСТВО  «ХАРТРОН»   -  акціонерне  товариство  з  державною
часткою  у  статутному  капіталі  50% +  одна  акція.  За  даними  річної  фінансовій  звітності
останніх двох років АТ «ХАРТРОН» є малим підприємством.    

При  цьому  АТ  «ХАРТРОН»  є  материнським  підприємством  групи  компаній  АТ
«ХАРТРОН»   і,  відповідно  до  Закону  України  «Про  бухгалтерський  облік  та  фінансову
звітність  в  Україні»  №  996-ХIV  від  16.07.1999р.  та  Міжнародних  стандартів  фінансової
звітності, складає консолідовану фінансову звітність та надає фінансову звітність у комісію з
цінних паперів.

АТ «ХАРТРОН» потрібен  аудит повного пакету річної фінансової звітності та річної
консолідованої  фінансової звітності за 2024 рік з метою висловлення аудитором думки про
те, чи  фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан
АТ «ХАРТРОН» на 31.12.2024р., його фінансові результати та рух грошових коштів за рік,
що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності,
діючих в Україні.  

Строк надання аудиторських звітів – 1 квітня  2025 року.
 Порядок  проведення конкурсу з відбору суб’єкта аудиторської діяльності для наданні

послуг  з  обов'язкового  аудиту  фінансової  звітності  АКЦІОНЕРНОГО  ТОВАРИСТВА
«ХАРТРОН» за 2024 рік наведено нижче.

 У разі  зацікавленості в наданні послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності АТ
«ХАРТРОН»  за  2024  рік,  просимо  надіслати  відповідну  пропозицію  з  доданням  копій
свідоцтв  та  надати  інформацію   про  істотні  умови  договору  на  проведення  аудиту  та
орієнтовну ціну договору. 

Строк подання пропозицій до 25 вересня 2024 року (включно).
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ПОРЯДОК 
проведення конкурсу з відбору суб’єкта аудиторської діяльності для наданні послуг з

обов'язкового аудиту фінансової звітності
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХАРТРОН» за 2024 рік

1. Цей порядок розроблено згідно вимог Законів України «Про акціонерні товариства»
від  27  липня  2022  року  №  2465-IХ  та  «Про  аудит  фінансової  звітності  та
аудиторську діяльність» від 21 грудня 2017 року № 2258-VIII, з метою визначення
процедури та критеріїв відбору суб’єкта аудиторської діяльності для наданні послуг
з  обов'язкового  аудиту  фінансової  звітності  АТ  «ХАРТРОН»  та  консолідованої
фінансової звітності АТ «ХАРТРОН».

2. Метою  аудиту  є  аудит  повного  пакету  річної  фінансової  звітності  та  річної
консолідованої  фінансової  звітності  за  2024  рік  з  метою висловлення  аудитором



думки  про  те,  чи   фінансова  звітність  відображає  достовірно,  в  усіх  суттєвих
аспектах  фінансовий  стан  АТ  «ХАРТРОН»  на  31.12.2024р.,  його  фінансові
результати  та  рух  грошових  коштів  за  рік,  що  закінчився  на  зазначену  дату,
відповідно  до  Міжнародних  стандартів  фінансової  звітності,  діючих  в  Україні.
Кінцевим результатом є  надання двох звітів:  1)  Звіт  незалежного аудитора щодо
консолідованої  річної  фінансової  звітності  АТ «ХАРТРОН»,  2)  Звіт  незалежного
аудитора  щодо  річної   фінансової  звітності  АТ  «ХАРТРОН»,  як  материнської
компанії, які відповідають вимогам Закону України «Про аудит фінансової звітності
та аудиторську діяльність» до аудиторського звіту.

3. У конкурсі можуть брати участь суб’єкти аудиторської діяльності, які відповідають
вимогам,  встановленим  Законом  України  «Про  аудит  фінансової  звітності  та
аудиторську діяльність» для суб’єктів аудиторської діяльності, які можуть надавати
послуги з  обов'язкового аудиту фінансової звітності підприємств, інформація про
яких внесена  до відповідного розділу Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської
діяльності.

4. Правління розміщає на сайті АТ «ХАРТРОН» повідомлення про його проведення з
Порядком  проведення  конкурсу  з  відбору  суб’єкта  аудиторської  діяльності  для
наданні послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності АТ «ХАРТРОН» за 2024
рік.  В  Повідомленні  зазначаються  критерії  до  суб’єкта  аудиторської  діяльності,
термін надання та вимоги до звітів,  граничний термін отримання пропозицій від
суб’єкта аудиторської діяльності,  номер телефону та електрона адреса контактної
особи.

5. Для участі в конкурсі  суб’єкти аудиторської діяльності, які відповідають вимогам
Закону  України  «Про  аудит  фінансової  звітності  та  аудиторську  діяльність»  для
суб’єктів  аудиторської  діяльності,  які  можуть  надавати  послуги  з  обов'язкового
аудиту  фінансової  звітності  підприємств,  надають  на   визначену  в  повідомлені
адресу   комерційну  пропозицію   та  інформацію    (разом  з  підтверджуючими
документами) про:

 відповідність  вимогам Закону України «Про аудит фінансової звітності та
аудиторську  діяльність»  для  суб’єктів  аудиторської  діяльності,  які  можуть
надавати послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності підприємств;

 пропонований термін виконання послуг з проведення  обов'язкового аудиту
фінансової  звітності  фінансової  звітності  АТ  «ХАРТРОН»  та  консолідованої
фінансової звітності

 пропоновану  ціну  послуг  з  проведення  обов’язкового  аудиту  фінансової
звітності АТ «ХАРТРОН» та консолідованої фінансової звітності;

 інші документи, які мають важливе значення  для відбору.
6. Суб’єктам аудиторської діяльності, які виявили бажання брати участь у конкурсі,

надається в електронному вигляді інформація, необхідна для складання комерційної
пропозиції. 

7. Критерії, які враховуються при відборі  суб’єкта аудиторської діяльності:  

1) відповідність  вимогам  Закону  України  «Про  аудит  фінансової  звітності  та



аудиторську діяльність»,
2) включення  до  реєстру  суб’єктів  аудиторської  діяльності,  які  мають  право

проводити обов’язковий аудит фінансової звітності,
3)  найнижча ринкова вартість послуг,

8.   Протягом  5-ти  робочих  днів  після  закінчення  терміну  отримання  конкурсних
пропозицій, вказаному в повідомленні про проведення конкурсу з відбору суб’єкта
аудиторської  діяльності  для  наданні  послуг  з  обов'язкового  аудиту  фінансової
звітності, Правління розглядає надані  пропозиції  та  формує для Наглядової  ради
обгрунтовані рекомендації  щодо призначення суб’єкта аудиторської діяльності для
наданні  послуг  з  обов'язкового  аудиту  фінансової  звітності  АТ  «ХАРТРОН»  та
консолідованої фінансової звітності АТ «ХАРТРОН» за 2024 рік.

9.  Відбір суб’єкта аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту
фінансової звітності АТ «ХАРТРОН» за 2024 рік здійснюється Наглядовою радою
АТ «ХАРТРОН».


